

# 卖了两套房 投资80万 海归博士景区开店卖炸串

淄博11月4日讯 来淄博红叶柿岩的游客会看到,景区有几个小店,生意不错,店面不大,但要说起他们的主人——陈跃,却有些特殊,他是名副其实的海归博士、国内名校的双料硕士。

从即将毕业的海归博士变身网红景区的小吃店老板,陈跃称,自己过去三个月过得很充实,也很开心。

11月4日是陈跃入驻景区的第118天,其投资的三家特色小吃店,自开业至今盈利均有不俗的表现。3日上午,记者在陈跃的“夸父炸串”“本宫的茶”“老城街小面”三家门店前看到,许多游客来打卡消费。

37岁的陈跃是土生土长的博山人,也是清华大学、复旦大学的硕士,现就读于马来西亚林国荣创意科技大学的他几个月后将拿到管理学博士学位,可谓名副其实的高学历人才。

陈跃于今年5月与红叶柿岩景区结缘,外出求学多年的他,返乡时发现,儿时记忆中破旧不堪的明清古村落——和尚房村,竟变成了贴着主题民宿标签的乡伴红叶柿岩理想村;一直被漫山红叶覆盖的那片秀美山林,也变成了国内知名的网红景区。

家乡变美了,也越来越有活力了,陈跃回乡创业的心也动了。

“淄博市出台的人才金政让人心动,吸引我的红叶柿岩景区又处于创业阶段,结合自己所学专业,我决定回乡创业。”

陈跃赴各地考察,最终决定

将国内知名特色小吃品牌引入景区。在他看来,国内知名特色小吃的人驻,刚好可以与景区现有的博山风味小吃实现互补共赢。

“三个门店共投资近80万元,之前在北京、上海工作了几年有点积蓄,在博山买了两套房,这次投资所需资金较多,便先将两套房子卖掉进行创业。”

陈跃说,有亲戚朋友认为博士开小吃店有些屈才,但鉴于自己在清华大学读理论经济学时,主要进行的是平台经济学及乡村振兴田园综合体方面的研究,他还是坚持了最初的决定。

如今,陈跃的角色再次发生变化,由投资人变成了兼顾景区招商工作的一名员工。其身边像他一样选择回到家乡,在红叶柿岩景区创业的博山籍青年人才还有很多。如从韩国和加拿大留学归来,投资“爱堡亲子牧场”的孙晓臣、李福田;毕业于武汉理工大学和四川音乐学院,投资“流水咖啡”的房金桂、杨宜;毕业于中国传媒大学,投资“官财酒吧”的王振……景区迎来了一批怀揣梦想的年轻合伙人。

山东红叶柿岩旅游发展有限公司董事长邹正坤告诉记者,景区运营约一年的时间,引入青年创业、就业人才约40人,无一人离职,原因在于红叶柿岩景区是一个正处于创业阶段的项目,有梦想的年轻人愿意参与进来,一起创业。

大众日报淄博融媒体中心记者 姜涛



陈跃(中)身边还有很多回到家乡,在红叶柿岩景区进行创业的博山籍青年人才。



游客品尝陈跃投资的“本宫的茶”。



扫描“鲁中晨报”APP  
二维码看采访视频  
视频剪辑 李振兴

## 张店区劳动就业服务中心提醒: 流动人员应及时 核实档案年龄

淄博11月4日讯 为进一步加强流动人员人事档案管理服务工作,有效保障流动人员合法权益,近日,《张店区劳动就业服务中心关于做好流动人员人事档案管理服务工作的友情提示》发布,提醒有关人员及时核实档案年龄。

工作人员介绍,在张店区劳动就业服务中心代存档案的流动人员,达到法定退休年龄且累计缴纳社会保险费满15年的,应及时核实档案年龄,按时申报退休。对于身份证出生日期与档案中最早记载的出生日期不一致的,退休年龄以档案最先记载出生日期为准。若流动人员不清楚自己档案最先记载的出生日期,本人可持身份证到张店区劳动就业服务中心档案室查阅、核实,以免延误退休手续的办理。

另外,工作人员提醒相关人员按时办理特殊工种退休申报。特殊工种退休申报时间:上半年3月15日至6月底,下半年9月15日至12月底。查阅档案地点:张店区市民中心负一层。档案咨询电话:2283879。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 王丽

为迎接2022年生肖虎年的到来,首次搜集近现代八位画坛名家巨匠画作,特以现代异形铸币工艺方式呈现《福虎生威》2022年壬寅年生肖贺岁纪念套。

# 超级震撼《福虎生威》彩色纪念金限量等额订购

【权威特许】:全国统一价 800 元 / 套,淄博市限额五十名,凡成功订购者,免费赠送价值 380 元虎符、价值 580 元著名书法家董树德吉祥书法作品一幅!



近现代八位国画艺术大家作品集!将中国传统绘画艺术再现于金属材质之上,以现代异形铸币工艺打造古风古韵生肖题材纪念套,高度诠释我国文化精神!

### 藏宝于民,文化惠民

为继续发扬和传承我国的传统文化,向世界传播生肖文化,在2022年到来之际,特

发行《福虎生威》2022年壬寅年生肖贺岁纪念套。全套8枚包含华岳、徐悲鸿、张大千、齐白石、郎世宁、张善孖、黄永玉、范增共计八位近现代书画大家名人笔下的猛虎。纪念金每枚直径40mm,采用黄金铸造工艺,以贵金属异形纪念币工艺,全套采用黄金精铸,匠心打造,图案精美,工艺精湛,值得收藏。

为响应国家提出的要大力弘扬中华优秀传统文化,引导和推动全体人民提高文化素养,展示文明形象,同时推动文化惠民公益活动,能够让艺术走进更多人的生活,订购成功者即送著名书法家董树德老师书法真迹一幅,而且前30名订购者还可获得虎符一套。真正做到藏宝于民,文化惠民!

### 发行量少,材质珍贵

发行量极少,材质特别珍贵,黄金作为国际硬通货家喻户晓,《福虎生威》彩色纪念金由上海造币技术打造,造币通用材质铜锌合金和黄金,全球发行2022套,首发价极低,今天山东首发淄博,更有超值双重大礼免费赠送,给广大藏友预留巨大的收藏价值!

### 传统题材,炙手可热

十二生肖传统题材一直被收藏爱好者所推崇,并被广泛看好。永恒的生肖!永恒的收藏!贺岁生肖钱艺术大师巨作重现传承生肖收藏。

生肖贺岁是中国收藏主题,生肖贺岁收藏品市场非常被人看好。《福虎生威》2022年壬寅年生肖贺岁纪念,8枚成套发行,还送八平尺书法真迹和虎符,是难得的一次收藏机会,不可错过。

专家品鉴会上,专家一致认可限量版壬寅年《福虎生威》不仅具有极高的欣赏价值,而且传统文化宣传教育意义巨大,是一款收藏意义非常精妙难得的藏品!



### 董树德

- 广西书法家协会会员
- 马体书法协会会员
- 京华书画家协会副秘书长
- 中国书法艺术研究院艺委会委员
- 中国诗歌学会会员
- 北京万象书两院特邀书法家

## 淄博市发行公告

壬寅年生肖贺岁《福虎生威》彩色贺岁纪念金面向全国限量发行2022套,该大全套具有国家权威检测机构鉴定证书、出品证书、收藏防伪证书、创作证书,专用收藏发票,证书暗含多道防伪功能确保本藏品的收藏意义!全国统一兑换价800元/套。  
淄博市指定发行热线:  
18560948990  
淄博市唯一发行地址:柳泉路280号晨报大厦一楼大厅  
免费送货,货到付款!